



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПЕРМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

Ш. Космонавтов, д. 315а, г. Пермь, 614065
Тел./факс (342) 294 68 63
ОКПО 73893112, ОГРН 1055907355591, ИНН/КПП 5948028743/594801001

ИНФОРМАЦИЯ

**о результатах проверки отдельных вопросов по расходованию
администрацией Фроловского сельского поселения средств бюджета
Фроловского сельского поселения на осуществление дорожной
деятельности на основании отчета № 4 от 25.06.2019**

В соответствии планом работы Контрольно-счетной палаты Пермского муниципального района (далее по тексту - КСП ПМР), на 2019 годы проведена проверка отдельных вопросов по расходованию администрацией Фроловского сельского поселения¹ средств бюджета Фроловского сельского поселения на осуществление дорожной деятельности.

Проверкой установлено, что администрацией в нормативные правовые акты поселенческого уровня, регулирующие дорожную деятельность изменения, внесенные в федеральное и краевое законодательство, регулирующие дорожную деятельность не вносились.

Нормативным актом поселения, утверждающим Перечень автомобильных дорог протяженность составляет 127,277 км, но при подготовке проекта бюджета Фроловского сельского поселения на 2019 и на плановый период 2020-2021 годов, Поселением в расчетах использовались данные о протяженности автомобильных дорог Поселения на 01.10.2014 г. 92,42 км (общая протяженность автодорог сельского поселения, в т.ч. 71,23 км - дороги в населенных пунктах, а 21,19 км – дороги вне населенных пунктов Поселения).

В собственности Поселения находятся 4 автомобильных дороги вне границ населенных пунктов поселения в отношении которых Поселением осуществляется дорожная деятельность и расходуются средства бюджета Поселения. Полномочия по осуществлению дорожной деятельности в части указанных автодорог (вне границ населенных пунктов Поселения) относятся к вопросам местного значения Пермского муниципального района. Администрацией поселения не приняты меры по передаче имущества

¹ Далее, Администрация, Поселение.

Пермскому муниципальному району.

Администрацией в 2018 году осуществлялись неправомерные расходы на ремонт автомобильной дороги «Косторята – Огрызково» в сумме 283,6 тыс.руб.

При выборочной проверке на соответствие автомобильных дорог Поселения Реестру муниципальной собственности установлены несоответствия по протяженности автомобильных дорог, отсутствие наименований дорог либо в Реестре, либо в Перечне автомобильных дорог.

Таким образом, Администрацией Поселения не на должном уровне осуществляется контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Поселения.

Объем расходов на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Поселения (далее – автомобильные дороги) в 2017 и в 2018 годах составил 3 429,2 тыс.руб. и 3 366,6 тыс.руб. соответственно.

Утвержденный в Поселении Порядок содержания, ремонта, реконструкции и строительства автомобильных дорог Администрацией не соблюдается, отсутствует перечень видов работ по содержанию и их периодичность, допускается заключение муниципальных контрактов и оплата выполненных работ по содержанию автомобильных дорог Поселения исходя из стоимости машиночаса работы, а не с учетом стоимости работ и не по формам документов КС-2 «Акт о приемке выполненных работ», КС-3 «Справка о стоимости выполненных работ».

За 2017-2018 годы расходы бюджета Поселения в общей сумме 6 795,8 тыс.руб. на содержание автомобильных дорог произведены в нарушение требований Порядка содержания, ремонта, реконструкции и строительства автомобильных дорог и являются неправомерными расходами.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка сведений, содержащихся в обращении гражданина проживающего в сельском поселении по факту расходования средств Поселения при строительстве дороги к участку по адресу: с. Фролы, ул. Сибирская, д.16а.

На основании запроса КСП ПМР и представленной Администрацией информации, строительство дороги (проезда) к дому №16а по ул. Сибирской, с. Фролы (кадастровый номер 59:32:2050001:3094) не велось. Средства бюджета Поселения на указанные цели, не предусматривались.

В ходе контрольного мероприятия выборочно проверялись муниципальные контракты на содержание автомобильных дорог, на благоустройство.

Администрацией при заключении муниципальных контрактов допускалось заключение контрактов при несоответствии условий

муниципальных контрактов его предмету, не предусматривалось осуществление контроля за выполнением работ (по факту в день когда выполняются соответствующие работы или по факту представления в администрацию Поселения акта выполненных работ за весь период контракта), не предусматривались наименования улиц, их протяженность, отметка заказчика (администрации Поселения) о контроле за работой исполнителя не ставилась.

По оказанию услуг спецтехники. В путевых листах не указывается фактическое время работы спецтехники. Качество заключенных муниципальных контрактов не позволяет обеспечить контроль за эффективным использованием бюджетных средств Фроловского сельского поселения, а также выполнением Исполнителями муниципальных контрактов принятых обязательств.

Отсутствие в муниципальных контрактах наименования и протяженности автомобильных дорог (улиц), подлежащих содержанию не позволяет проанализировать эффективность произведенных расходов на содержание автомобильных дорог Поселения. Планирование расходов бюджета происходит без учета основных целей - минимизации и рациональности расходования средств бюджета.

Заключенные между администрацией Поселения и индивидуальными предпринимателями муниципальные контракты имеют признаки «дробления» закупок.

Администрацией допущено нецелевое использование бюджетных средств при оплате муниципальных контрактов *за счет средств на организацию благоустройства (КФСР 0503)*, а не за счет средств Дорожного фонда (КФСР 0409), так как перечень видов работ, предусмотренный муниципальными контрактами, должен оплачиваться за счет средств Дорожного фонда Фроловского сельского поселения на содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения.

4. Всего в ходе контрольного мероприятия:

Объем проверенных средств составил 20 135,02 тыс.руб., из них

- 7 079,4 тыс.руб. – неправомерные расходы;

- 1 319,2 тыс.руб. – нецелевые расходы.

По результатам проверки главе Фроловского сельского поселения внесено представление о принятии мер по устранению выявленных несоответствий действующему законодательству в части приведения в соответствие нормативных правовых актов поселенческого уровня действующему законодательству.

Отчет по результатам проверки направлен главе Пермского

муниципального района, в Совет депутатов Фроловского сельского поселения, главе Фроловского сельского поселения, в прокуратуру Пермского района.

В ответ на обращение гражданина направлено письмо – ответ на обращение.

Председатель
Контрольно-счетной палаты



Ю.О.Шкарина